

2023·1
8星期日
壬寅年十二月十七
云南日报报业集团出版
国内统一连续出版物号
CN 53-0001
邮发代号:63-1
第26388期
今日8版

RCEP生效一年磨憨口岸关税减让逾4亿元

截至2022年底 猛腊海关
自助打印原产地证书 9494份 货值 21.5亿元
签发RCEP优惠原产地证 1845份 货值 3.9亿元
实现关税减让 40771万元

疫情防控期间企业无法到现场办理业务的情况下,海关推出的“智能审核+自助打印”模式有效缓解了疫情对出口贸易的影响。

截至2022年底,勐腊海关自助打印原产地证书9494份,货值21.5亿元,实现关税减让40771万元;签发RCEP优惠原产地证1845份,货值3.9亿元。

王宁在指导昆明市委常委班子2022年度民主生活会时强调

只争朝夕 奋勇争先 锲足干劲 推动昆明经济社会加快发展

本报讯(记者 杨猛 左超) 按照省委统一安排,1月6日下午,省委书记王宁到昆明市指导市委常委班子2022年度民主生活会。他强调,昆明市要深入学习贯彻党的二十大精神,抓好班子、带好队伍,只争朝夕,奋勇争先,锲足干劲,推动昆明各项工作取得新突破,真正当好全省经济社会发展排头兵。

会前,王宁认真审阅了昆明市委常委会对照检查材料和班子成员个人发言提纲。会上,省委常委、昆明市委书记刘洪建代表市委常委班子作对照检查,市委常委分别作对照检查,开展批评和

自我批评。

王宁在点评时指出,大家会前准备充分,会上查摆问题深入具体,批评与自我批评严肃认真,达到了预期目的。会后要列出问题清单,认真抓好整改,务求取得实效。

王宁指出,过去一年,昆明市委常委会团结带领全市各族干部群众,理清思路、明晰路径,攻坚克难、真抓实干,许多工作有了新起色新变化。新的一年,昆明市要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,严守政治忠诚,狠抓工作落实。要坚定不移

大抓产业、主攻工业,继续大抓招商引资,大力提升对外开放水平,加快提升城市品质,抓好滇池保护治理,推动各项事业实现更大发展。

王宁强调,一个地方工作能不能做好,关键看班子、看干部队伍。昆明市各级领导干部特别是市委常委班子成员,要带头树立争先意识、拼搏意识、大局意识,发扬奉献精神,发挥“发动机”作用,当好全市干部队伍“火车头”和“风向标”。要增强斗争精神,敢于直面矛盾,大胆抓工作、严格管队伍,不当“老好人”,不做“太平官”。要提升能力本

领,坚持眼睛向外,学习借鉴发达地区好经验好做法,不断提高履职水平。要当实干家,带着大家一起干、领着大家一起干、教大家一起干,重要工作一竿子插到底干,不能当“甩手掌柜”。要持续推进全面从严治党,坚持严管厚爱相结合,把上上下下干事创业的精气神激发出来,推动全市各项工作迈上新台阶、取得新成绩。

省领导邵江参加会议。省纪委省监委、省委组织部、省委第一督导组有关同志到会指导。昆明市人大常委会、市政协主要负责同志列席。

王予波在大理州调研时强调

全力做好新阶段疫情防控 有力促进旅游业强劲发展

本报讯(记者 陈晓波) 1月6日至7日,省委副书记、省长王予波在大理白族自治州调研时强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和中央经济工作会议精神,认真落实省委、省政府工作要求,全力做好新阶段疫情防控工作,有力促进旅游业强劲复苏和发展,凝聚聚力抓发展、争先进。

在大理市南五里桥村,回、白等6个民族群众和谐共处、安居乐业。王予波进村入户,看到村容村貌整洁、村庄治理有效,集体经济良好,他给予肯定。他指出,乡村振兴是建设农业强省的重要任务,要认真学习贯彻习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神,全面推进产业、人才、文化、生态、组织“五大振兴”,注重典型引路,示范带动,打造“三农”工作升级版。他向村民调研防疫措施是否到位,到村卫生室

检查药品储备和门诊救治情况。他指出,农村是疫情防控的重要环节,要坚持五级书记一起抓,层层压实责任,做好重点人群防护,统筹诊疗服务,确保有医有药,加强宣传引导,平稳有序实施“乙类乙管”,坚决保护好人民群众身体健康和生命安全。

大理崇圣寺三塔文化旅游区是5A级景区,近日游客明显增加。王予波详细了解景区及全州旅游业恢复情况。他

指出,大理文旅资源得天独厚、卓尔不群,要学习先进,狠抓品质提升,加强产品供给和宣传推介,率先实现强劲复苏。全省各地要扛牢擦亮旅游“金字招牌”的责任担当,进一步创新产品业态,维护良好市场秩序,树立旅游大省美好形象,提升旅游大省美好品质,打造旅游大省美好品牌。

王予波到大理经开区上登工业园区,实地调研大理华晟光伏电池和组

件项目建设进展,大理正信光电公司组件项目投产情况。他指出,大理州要以时不我待、事不我待、势不我待的紧迫感,抢抓发展机遇。要深入实施开发振兴三年行动,党政“一把手”要亲自抓,持续优化营商环境,大抓市场主体,一体推进招商引资、招才引智,加快产业链补链强链,奋力打造千亿元级园区。

孙灿参加调研。

本报记者 张潇予) 1月7日,政

协云南省第十二届委员会常务委员会第二十九次会议在昆明召开。会议决定,省政协十三届一次会议于2023年1月10日在昆明召开,会期4天半。

省政协主席李江出席会议并作总结讲话。

省人民政府副省长王浩到会通报了省政府系统办理省政协十二届五次会议以来提案工作情况。

会议审议通过了中国民主政治协商会议云南省第十二届委员会常务委员会关于学习贯彻中国共产党第二十

次全国代表大会精神的决议;审议通过了关于召开政协云南省第十三届委员会第一次会议的决定和会议议程(草案)、日程(草案);协商决定了政协云南省第十三届委员会参加单位、委员名额和人选及界别设置;审议通过了提交省政协十三届一次会议审议的政协云南省第十二届委员会常务委员会工作报告和提案工作情况的报告;审议通过了关于授权主席会议审议政协云南省第

十二届委员会常务委员会第二十九次会议未尽事宜的决定。

会议还审议通过了有关人事事项,通报表扬了50件2022年度好提案。

下转第二版

我省加强统筹协调,细化服务措施,全力保障群众春运期间出行安全——

畅通平安回家路

1月7日,2023年春运正式开启。预计为期40天的春运,全省旅客运输量将达到4550万人次,较2022年同比上升22.78%,其中公路3100万人次、铁路780万人次、民航575万人次、水运95万人次。

今年综合运输春运呈现出新的形势,按照《2023年综合运输春运疫情防控和运输服务保障总体工作方案》要求,我省统筹协调各方面资源和力量,加强春运客流形势动态研究,精准施策,细化服务措施,全力保障群众平安、健康、便捷、舒适出行。

细化措施 应对客流增长

1月7日一早,昆明至大理方向沿线的收费站迎来了第一批车流。

“预测到今年春运期间人流量、车流量加大,各服务区、收费站都提前做了部署。”云南交投集团昆明西管理处楚雄分处值班领导李东云介绍,由于目前公众选择公共交通出行意愿下降,自驾车出行比例提高,春运首日车辆已明显增多。

“从客流规模看,随着优化防控措施相继落地,跨区域人员流动性进一步释放,居民客流量可能出现大幅增长。”省交通运输厅相关负责人介绍,从出行结构看,春运期间,道路客运量占客流量的68%左右,铁路客运量占17%左右,民航客运量占13%左右,水路客运量占2%



左右。人员流动最为密集的仍是昆明、曲靖、昭通、大理等区域。
“春运期间,东航云南计划执行航班12122班次,日均航班量超过300班,飞行小时达到2.58万小时;预计春运40天承运旅客1434306人次,日均人数近3.6万人。计划投入的客运座公里已恢复到2019年春运水平的88%。”东航云南公司相关负责人说。

春运期间,昆明机场将与全省各机场联动,积极协调各航空公司恢复省内机场航线。
见第三版

·新春走基层·
全天候护航旅客出行
——云南春运首趟高铁确认车开行
见第三版

昆明地区天气预报:白天 晴 西南风2级 6~16℃ 夜间 晴 西南风2级 3~12℃ >发行服务:0871-64162840 >广告服务:0871-64155976 编辑/肖莹 美编/刘一飞

云集一端
报览天下



扫描二维码
下载客户端

我省调整优化4项 新冠患者治疗费用医保政策

- 继续执行住院费用全额报销政策
- 实施门急诊治疗费用专项保障
- 临时扩大用药范围
- 新增互联网首诊医疗服务项目

本报讯(记者 陈鑫龙) 1月7日,省医保局联合省财政厅、省卫健委转发《关于实施“乙类乙管”后优化新型冠状病毒感染患者治疗费用医疗保障相关政策的通知》,及时调整优化新型冠状病毒感染患者治疗费用医疗保障政策。该医保政策从1月8日零时起执行,先行执行至3月31日。

继续执行住院费用全额报销政策。新型冠状病毒感染患者在所有收治医疗机构发生的符合卫生健康部门制定的新型冠状病毒感染诊疗方案的住院医疗费用全额保障。统筹发挥基本医保、大病保险和医疗救助的保障作用,医保报销90%,财政负担10%。

实施门急诊治疗费用专项保障。为保证新型冠状病毒感染患者在感染早期及时获得医疗补助,加大医保对农村地区、城市社区等基层医疗机构倾斜支持力度,新型冠状病毒感染患者

者在基层(二级及以下)定点医疗机构发生、与新型冠状病毒感染治疗有关的目录内门诊急诊费用,不设起付线和封顶线,医保政策范围内报销比例为70%,全省统一执行。

临时扩大用药范围。在国家医保药品目录基础上,将国家新型冠状病毒感染诊疗方案中治疗新型冠状病毒感染的奈玛特韦片/利托那韦片组合包装、安巴韦单抗/罗米司韦单抗注射液、阿兹夫定片、莫诺拉韦胶囊、清肺排毒颗粒、散寒化湿颗粒以及省卫健委确定的云南省新冠病毒感染者用药目录中的“桑菊银翘散”等53个国家医保目录外药品纳入医保支付范围。

新增互联网首诊医疗服务项目。及时新增互联网首诊医疗服务价格项目,对卫生健康部门公布准许开展互联网首诊的公立医疗机构,按照线上线下一致的原则,参照线下门诊诊查费执行。